
 

5. ROČNÍK 

Hoštická dvacetičtyřhodinovka 
 Ve čtvrtek 29. května 2014 jsme vyrazili na svoji poslední společnou školu v přírodě do Střelských 
Hoštic. Rekreační středisko na břehu Otavy nás přivítalo vysokou hladinou řeky a zamračenou oblohou. Tu 
ale brzo vystřídalo slunce a vydrželo s námi do konce našeho pobytu. Areál plný sportovišť a cestiček s 
hladkým asfaltem lákal ke hrám s míčem i na jízdu na in-linech. A všeho jsme si náležitě užili. 
 Ke škole v přírodě patří také výlety, zvláště ty oblíbené, pěší. Viděli jsme zříceninu hradu Prácheň, 
také nejrozsáhlejší český hradní komplex Rabí, vystoupili jsme i na věž Rumpál na strakonickém hradě. 
Někdy nás ty nohy opravdu bolely. A ve Střelských Hošticích jsme byli svědky stavby vorové tabule a 
prohlédli jsme si i místní muzeum voroplavby. 
 Sluníčko a klesající hladina řeky Otavy nám dovolily vyzkoušet si plavbu na kanoích. Přesvědčili 
jsme se, že tak úplně lehké to není. 
 Možná se divíte nadpisu, ale my jsme celý týden prožili ve znamení blížícího se závodu 24 hodin Le 
Mans. Posádky závodních vozů čekal náročný týden, péče o vozy, tankování a přezouvání. Vítězem se stal 
ten nejlepší tým. Celý týden jsme si vrchovatě užili. 
                                                                                           Mgr. Lenka Zadražilová a žáci 5. C 
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Výlet do LEGOLANDU 
 Jak odměnit naši třídu 5. A na konci školního roku? Výletem do Legolandu! Tento nápad děti 
nadchl. Většina z nich tam totiž ještě nikdy nebyla. Ve čtvrtek 29. května jsme si všichni nařídili budíčky, 
abychom v pátek po půlnoci mohli vyrazit do SRN, města Günsburg, kde sídlí LEGOLAND - sen všech 
malých i velkých hravých lidiček. 
 Noc jsme prospali v krásném dvoupatrovém autobuse a dopoledne jsme stáli před branami 
LEGOLANDU. Na prohlídku a vyzkoušení atrakcí jsme měli celý den, takže jsme se moc těšili. 
Všichni jsme objevili tajuplný hrad, tajemnou jeskyní jsme se dostali až do minulosti, ocitli jsme se na 
mořském dně či navštívili loď pirátů. V Minilandu jsme obdivovali nejznámější památky Německa, 
Švýcarska, Itálie či Nizozemí. Čekalo na nás také setkání se známými hrdiny z Hvězdných válek v čele 
s Darth Vaderem, vyzkoušeli jsme si let na rogalu ve světě Ninjago nebo také novou interaktivní jízdní 
atrakci v egyptském stylu. Také fotoaparáty v mobilech stále cvakaly, aby doma viděli tu nádheru. 
Zakoupili jsme si i nějaké to lego a malé suvenýry pro vzpomínku a neradi se chystali k odchodu do 
autobusu. Vrátili jsme se opět po půlnoci v sobotu, trochu unavení, ale plni krásných zážitků. 
                                                                                        Mgr. Jana Ungerová a žáci 5. A 


